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Balmazújváros Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) 2023. 
évi felülvizsgálat Célrendszerének, akcióterületeinek, tervezett 
projektjeinek előzetes bemutatása, megvitatása. 
 
A címben jelzett témában, partnerségi/ lakossági fórum kerül megtartásra, melyre ez-
úton tisztelettel hívjuk Balmazújváros lakosságát, vállalkozóit, érdekképviseleti szerve-
inek képviselőit, minden érdeklődőt. 
A Fórum célja, hogy az érintettek tájékoztatást kapjanak és véleményt nyilváníthassa-
nak, javaslatokat tehessenek Balmazújváros Integrált Településfejlesztési Stratégia 
(ITS) felülvizsgálatának készítése közben megfogalmazott célrendszeréről, a lehatárolt 
– lehatárolni javasolt akcióterületekről, és az akcióterületeken belül javasolt projektek-
ről. 
 

 
Az Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) (a továb‐
biakban: Stratégia) alapja a Településfejlesztési Koncep‐
ció, mely a városfejlesztés hosszú távú vízióját és érték‐
rendjét határozza meg,  ill.  a  szándékolt  fejlesztési  irá‐
nyokat jelöli ki. Balmazújváros Város Koncepciója 2020. 
évben  került  kidolgozásra,  jóváhagyásra.  A  Stratégia 
funkciója, hogy bemutassa a Koncepcióban megfogalma‐
zott hosszú távú célok megvalósíthatóságát, hogy integ‐
rált, területeken és a szakágakon átívelő szemlélet men‐
tén, egy középtávú fejlesztési időszakra kijelölje Balmaz‐
újváros Város fejlesztési elképzeléseit. 
Magyarországon  a  városi  jogállású  településeknek,  így 
Balmazújváros Városának is a városfejlesztési elképzelé‐
seik megvalósításához Stratégiát kell készíteniük. Ez az 
egyik alapdokumentuma a 2021‐2027 közötti  tervezési 
időszakban  terület‐  és  településfejlesztésre  fordítandó 
Európai Uniós források felhasználhatóságának  is. A ter‐
vezett beavatkozások nem csupán a város önkormányza‐
tának fejlesztési elképzeléseit foglalják keretbe, hanem a 
dokumentum a széleskörű projektgyűjtésnek köszönhe‐
tően a városban 2021‐2027 között, más szereplők által 
megvalósítani tervezett, valamennyi fontosabb, jelenleg 
ismert fejlesztést felöleli és rendszerezi.  
Természetesen nincs  realitása annak, hogy a következő 
időszak minden egyes fejlesztési elképzelését bemutassa 
a Stratégia, de a város  fejlődésének  szempontjából  leg‐
fontosabb irányokat, projekteket és programokat struktu‐
rált formában összegzi. 

Az ITS a tartalmi követelményekben elvárt rövid távú akcióterületeken kívül, a közép‐ és hosszútávú fejlesztési akció‐
területeket lehatárolja‐, meghatározza, ezáltal komplexebben segíti majd a város fejlődését. 
Érdemes és szükséges lesz néhány évente megvizsgálni a benne szereplő fejlesztések megvalósíthatóságát, szükség 
esetén változtatni az ütemezésen, kivenni a magvalósult elemeket. Ha szükséges megszüntetni, vagy új fejlesztési 
akcióterületeket, projekteket meghatározni. 

 
 A bemutatásra kerül� anyaggal kapcsolatos vélemények- javaslatok a fórumon és azt kö-
vető 8. napig írásban a városháza portáján, az ott elhelyezett gyűjtő dobozba leadhatók. 
 

A fórum kezdésének időpontja: 2023. október 2. (hétf�) 17. óra.  
Helye: Balmazújváros Városháza földszinti házasságkötő terem 

 
 
 
 

Balmazújváros javasolt fejlesztési akcióterületei


